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2.DÖNEM FİZİK 9. SINIFLAR 1. YAZILI  ORTAK SINAVI(Senaryo 2)
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	DERS NOT: Yandaki  grafikte K VE L hareketlilerin konum zaman tablosu verilmiştir.
-K hareketlisi 2 saniye içinde 30m den 20.metreye gelmiştir.

-L hareketlisi 2 saniye içinde -20m den -10.metreye gelmiştir.

2 Saniye sonra aralarındaki mesafe nedir.
İpucu: Son konumlarının toplamı aralarındaki mesafeyi verir.
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	DERS NOT: Cisimlere yere uyguladıkları basınç kuvvetleri  toplam ağırlık kuvvetine eşittir.
K:Burada kaç tane kutu var sayacağız. Bu K cismin toplam ağırlık kuvvetini(Basınç kuvvetini) verir.
L: Burada kaç tane kutu var sayacağız. Bu L cismin toplam ağırlık kuvvetini(Basınç kuvvetini) verir.

Fk ve FL  değerlerini bulduktan sonra bulduğumuz değerleri ise bir birine böleceğiz.
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	DERS NOT: Sıvıların yere  bir noktaya uyguladıkları sıvı basıncı o noktanın derinliğine ve sıvının özkütlesine, yer çekimi ivmesine bağlıdır.  
P=h.d.g
P:Sıvı basıncı h:Derinlik d:özkütle g:yerçekimi ivmesi ile hesaplanır.
İpucu: Sıvıların derinliği artıkça basınç artar buna göre verilen noktaların basınçlarını büyükten küçüğe doğru sıralayın.
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	DERS NOT: Sıvıların yere  bir noktaya uyguladıkları sıvı basıncı o noktanın derinliğine ve sıvının özkütlesine, yer çekimi ivmesine bağlıdır.  
P=h.d.g
P:Sıvı basıncı h:Derinlik d:özkütle g:yerçekimi ivmesi ile hesaplanır.
İpucu: Önce d özkütleli sıvısının tabana uyguladığı basıncı bulacağız. Sonra 2d özkütleli sıvının tabana uyguladığı basıncı bulacağız. Sonra da bu iki basınç değerini toplayacağız.




	5) (10 Puan)
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	DERS NOT: Bu olaya terazi gibi düşüneceğiz. Sol tarafta olan basınç toplamları sağ tarafta olanların basınç toplamlarına eşittir.
Sol tarafta X gazı ve h=20cmHg civar var. Sağ tarafta ise P0=76 cmHg basınçlı atmosfer basıncı var.
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Sıvının cisme uyguladığı kaldırma 
FK=Sıvının cisme uyguladığı kaldırma kuvveti 
ds=Sıvının özkütlesi
g=Yerçekimi ivmesi

İpucu: Önce formülü yazacağız. Sonra  bize verilenleri formülde yerine koyacağız.





 
****Satırda yazan puanlar satırda bulunan soruların hepsi için.***

FİZİK ÖĞRETMENİ :VEDAT PALA                                        BAŞARILAR DİLERİM
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Agikhava basincinin 76 cm-Hg oldugu ortamda X gazi-
i basinet kag cm-Hg dir?
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Sokildeki K cismine etkiyen kaldirma kuweti 6d.\g ol-
duguna gére, K cisminin hacmi kag V olur?
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Bilgi: Yercekiminin g oldugu ortamda, d dzkiiteli swaya V.
hacminde batan cisme etkiyen kaldirma kuweti F,; oldu-
Guna gére Fy=Vy.dg.g dir.
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Sekidski K cismi d Gzkiilel swi cerisinde dengededir

Buna gore, K cismine etkiyen kaldirma kuvvetinin i
desi nedir?
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Konum-zaman grafiki
verlien K ve L araglarinin
t=2. saniyede aratann-
daki uzakiik kag metre-
dr?
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bzcies kiplerden olusmus K ve L isimlerinin yars wygula-
Sidan basing kuwetei Fy ve , it

Yer

suna gore, : oram kactir?
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- Yor

Sekildekd suyun K, L, M noktalanina yaptgs basing s
rayla Py, P, ve P, olduguna gére, bunlar arasindal
iliski nedir?
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Yor
Sekildek kapta d ve 2d Gzkiitel swiar bulunmakiadr.
Buna gore, kap tabanindaki swi basinci kag h.d.g dir?

(g=Yergekimi mesi)




